Operator Bijstort
 
FUNCTIE: 
Voor de productie afdeling zijn we op zoek naar een Operator die zorgvuldig en efficiënt verpakte grondstoffen en halffabricaten verzamelt.

1. Je zorgt voor de juiste en zorgvuldige opslag in de doseersilo’s, conform instructie, zodat er geen leegstand ontstaat.

· Je zorgt voor het tijdig verzamelen en bijstorten van bijstortartikelen t.b.v. de mengelingen, zodat de capaciteit van de machines optimaal gebruikt wordt.

· Je zorgt voor het snijden en storten van verpakte grondstoffen en halffabricaten zodat de capaciteit van de machines optimaal gebruikt wordt.
 
WAT BRENG JE MEE:
· Een afgeronde VMBO/LBO opleiding
· Kennis van de Nederlandse taal, je kunt de Nederlandse taal lezen en eenvoudige instructie begrijpen
· Accuraat kunnen werken
· Neemt de veiligheidsregels in acht 
· Goede lichamelijke conditie

WAT BIEDEN WIJ VOOR DEZE FUNCTIE: 
Een uitdagende baan in een dynamische internationale handel- en productie omgeving met mogelijkheden tot ontwikkeling en ontplooiing en een marktconform salaris. 

INFO: Kijk voor meer informatie op www.hollanddiervoeders.nl of neem contact op met Atie Ros, Manager Human Resources Tel: 078-6220622. Sollicitaties kunnen verstuurd worden aan sollicitatie.hdv@groupdepre.com 

Acquisitie naar aanleiding van deze advertentie en het zonder opdracht voorstellen van kandidaten, ZZP-ers en interimmers wordt niet op prijs gesteld.
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