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FUNCTIE: 
Voor de Trade afdeling zijn we op zoek naar een enthousiaste, klantvriendelijke en nauwkeurige Medewerker Back-Office. Je bent verantwoordelijk voor een correcte en vlotte ondersteuning van onze Trade afdeling op verschillende vlakken. Je bent verantwoordelijk voor de volledige logistieke en administratieve flow rond de opgemaakte contracten tot aan de facturatie ervan. Je hebt zicht op de lokale en externe voorraden, verwerkt de orders, organiseert het container transport en volgt de leveringen op. Je zorgt ervoor dat de contractvoorwaarden, afgesproken door de Traders, continu vertaald worden en nageleefd worden in de praktijk. Je staat in voor de geleverde kwaliteit van de producten, ter ondersteuning van de Kwaliteitsmanager. Je organiseert en coördineert de interne en/of externe bewerkingsopdrachten van onze producten. Je bent de contactpersoon tussen de Traders aan de ene kant en onze klanten, leveranciers, transporteurs, etc. aan de andere kant.

WAT BRENG JE MEE: 
· Om je verantwoordelijkheden goed te kunnen uitvoeren, beschik je over een sterk organisatorisch talent. 
· Je hebt ervaring met containers, import, export en wegtransport ervan.
· Je verliest het overzicht niet, kan binnen een divers team opereren en gaat geen uitdaging uit de weg. 
· Ook tijdens drukke momenten, verlies je jouw nauwkeurigheid niet en blijf je klantvriendelijk in je communicatie. 
· Je bent voldoende assertief om vroegtijdig problemen te signaleren en bij te sturen. 
· Je hebt minimaal een MBO niveau 4 opleiding, liefst in de logistiek. 
· Reeds een aantal jaren ervaring in een gelijkaardige functie is een must. 
· Je beheerst sterk de Nederlandse en Engelse taal (Duits en/of Frans is een pré). 
· Een vlotte omgang met een PC is noodzakelijk (MS-Office, ERP/AX).

WAT BIEDEN WIJ VOOR DEZE FUNCTIE: 
Bij aanvang ontvang je een jaarcontract met zicht op een contract voor onbepaalde tijd. Wij investeren in jou zodat je kunt groeien in de functie. Je werkt in een informeel, enthousiast en gemotiveerd team met getalenteerde collega’s en een open bedrijfscultuur waar klantgericht denken bovenaan staan. Een autonome functie met volop ruimte voor initiatief en ondernemerschap.

INFO: Kijk voor meer informatie op www.hollanddiervoeders.nl  en www.lenersanpoortman.nl of neem contact op met Atie Ros, Manager Human Resources Tel: 078-6220622. Sollicitaties kunnen verstuurd worden aan sollicitatie.hdv@groupdepre.com 

Acquisitie naar aanleiding van deze advertentie en het zonder opdracht voorstellen van kandidaten, ZZP-ers en interimmers wordt niet op prijs gesteld.


