[bookmark: _Hlk24725382][bookmark: _Hlk22207308][bookmark: _GoBack]Kwaliteits-assistent/Nutritionist
 
FUNCTIE: 
Wij zoeken een enthousiaste collega voor de afdeling Kwaliteit. Je rapporteert aan de Kwaliteitsmanager en bent verantwoordelijk voor diverse controles o.a. tijdens het verwerkingsproces,  in- en uitgaande goederen en organoleptische controles. Je beheert en optimaliseert de recepturen op basis van voedingswaarde en kwaliteitsbehoefte, je levert de nodige certificaten ten behoeve van de export dossiers en waakt over de juiste nutritionele informatie van onze verpakkingen. Het ondersteunen van het kwaliteitssysteem BRC - GMP en het voorbereiden van en meewerken aan diverse audits maakt deel uit van de werkzaamheden. Staalaanvragen, registratie tegenstalen/positieve release, klantspecificaties, controlefiches, leveranciers- en klantadministratie volg je op.

Om in deze brede functie succesvol te kunnen zijn, zijn we op zoek naar iemand die ervaring heeft in de agro-industrie of voedingsindustrie en zich snel informatie en processen eigen maakt. Je werkt nauwkeurig, je bent cijfermatig sterk en kan autonoom werken, maar voelt je ook goed als onderdeel van een team. Je bent sparringpartner voor de Kwaliteitsmanager.

WAT BRENG JE MEE:
· Een afgeronde MBO +/HBO opleiding richting agro-industrie en/of voeding
· [bookmark: _Hlk31180469]Goede beheersing van de Nederlandse en Engelse taal, Frans is een pré
· Minimaal 3 – 5 jaar ervaring in en vergelijkbare functie in een bedrijf met Feed en/of Food producten 
· Ervaring met nutritie en voedselwarenwetgeving
· Je bent stressbestendig, communicatief vaardig en flexibel

[bookmark: _Hlk31180617]WAT BIEDEN WIJ VOOR DEZE FUNCTIE: 
Een uitdagende baan in een dynamische internationale handel- en productie omgeving met mogelijkheden tot ontwikkeling en ontplooiing en een marktconform salaris. 

[bookmark: _Hlk31180682]INFO: Kijk voor meer informatie op www.hollanddiervoeders.nl  en www.lenersanpoortman.nl of neem contact op met Atie Ros, Manager Human Resources Tel: 078-6220622. Sollicitaties kunnen verstuurd worden aan sollicitatie.hdv@groupdepre.com 

Acquisitie naar aanleiding van deze advertentie en het zonder opdracht voorstellen van kandidaten, ZZP-ers en interimmers wordt niet op prijs gesteld.

